「御堂筋完成80周年記念碑」を大阪市に寄贈

~ 当金庫創立90周年記念事業として ~

大阪シティ信用金庫(本店 大阪市、理事長 髙橋知史)は、創立90周年記念事業を進めてきました。その一環としてこのほど大阪市に寄贈する「御堂筋完成80周年記念碑」が完成し、10月18日(木)にオープニングセレモニーを実施しました。

昭和2年に大阪市の発意により誕生した当金庫は、平成29年に創立90周年を迎えたことを記念し、大阪市の御堂筋完成80周年事業に協力するため、地域貢献活動のひとつとして記念碑を寄贈したものです。同碑は、「御堂筋彫刻ストリート」を案内し、記念撮影のフォトスポットとしての機能も果たすことから御堂筋の新名所となることが期待されます。

記

- 1. 記念碑の概要
- (1)名 称 「御堂筋完成80周年記念碑」
- (2) 設置場所 淀屋橋odona前 (大阪市中央区今橋 4 丁目)
- 2. オープニングセレモニー
- (1) 日 時 平成30年10月18日(木)9:30~10:00
- (2)場 所 淀屋橋odona前歩道(大阪市中央区今橋4丁目)
- (3) 出席者 田中清剛・大阪市副市長、吉村浩・大阪市中央区長、 大橋達夫・船場倶楽部理事長、松坂英孝・御堂筋まちづくり ネットワーク代表理事、川上潤・愛日連合振興町会会長、 髙橋知史・大阪シティ信用金庫理事長
- (4) 主 催 大阪シティ信用金庫・大阪市
- (5)協力 船場倶楽部、(一社)御堂筋まちづくりネットワーク、愛 日連合町会、淀屋橋odona(淀屋橋三井ビルディング、三 井不動産ファシリティーズ・ウエスト)





寄贈した「御堂筋完成 80 周年記念碑」とセレモニーの様子

以上